

Letošní lyžák Trivisu

Sotva jsme se v novém roce a po vánočních prázdninách ve škole rozkoukali, už obě naše třídy prvních ročníků vyrazily na lyžařský výcvik. Pod vedením paní učitelky Martinovič-



vé a pana učitele Kohoutka a dvou dalších instruktorů jsme se v neděli 22. ledna nalodili v dopoledních hodinách na palubu autobusu a hurá vstříc zasněženým kopcům na Kramolíně. Během prvního dne jsme se rozdělili do 4 skupin dle našich schopností a dovedností lyžovat a snowboardovat. Každou skupinu si vzal

na starosti jeden z instruktorů, který se své skupině trpělivě a svědomitě věnoval až do posledních (jeho i našich) sil. Zkušenější jezdci zvládli otestovat všechny kramolínské kopce, ti, kteří

na sněhu ještě nikdy nestáli, dostali důkladný základ, průpravu i instrukce, co a jak se bude dít následně na kopci. A pak to přišlo... první pády, modřiny, ale také první obloučky. Juchů! Po prvním náročném dni následoval příjezd na hotel, ubytování a pořádná večeře! Každý si mohl vybrat hned z několika připravených

chodů, vzít si, co chtěl a kolik toho snědl. Příjemné a odlehlé prostředí hotelu spolu s únavou zaručilo sladký spánek nám všem.

Druhý den ráno, po vydatné snídani, kdy jsme si opět mohli vybrat mezi chleby a rohlíky, šunkou, salámem a sýry, džemem, sladkým pečivem, párky, vajíčky nebo müsli s ovocem a jogurtem, jsme v plné polní naskákali do autobusu a vyjeli jsme do prosluněného Rakouska na vrcholky Hochfichtu. Opět jsme se rozdělili do čtyř družstev a v čele s našimi instruktory jsme vyrazili pokořit zatím asi největší kopce, na kterých jsme kdy jezdili.

Během dalších čtyř dnů jsme pod vedením našich instruktorů zaznamenali velké pokroky. Zdokonalili jsme techniku, naučili se jezdit bez pádů, vyzkoušeli jsme si hned několik sjezdovek, ti nejlepší z nás se podívali i do snowparku. Počasí nám přálo a dokonale nás nabilo pozitivní energií. Tu jsme pak měli možnost vydat během večerních programů, ať už při organizovaných aktivitách nebo v rámci volného večera.

*Studenti 1. A a 1. B Trivis Vodňany
Foto Mgr. Šárka Martinovičová*